Chrome Modern Quality Basin Mixer Taps for Basin & Bathroom T8792W

Basic Information

Model Number: T8792W



Product Specification

Surface Treatment: Polished

• Usage: Bathroom

Style: Contemporary

• Finish: Chrome

Valve Type: Ceramic

Number Of Handles: Single

• Installation Type: Deck Mounted

• Warranty: 3 Years

Highlight: Modern Basin Mixer Taps



More Images



Product Description:

The **Basin Mixer Taps** is an exquisite contemporary design faucet with a chrome finish. It is deck mounted for easy installation and features a single handle for added convenience. The mixer taps are equipped with a ceramic valve, ensuring a reliable and durable performance.

The Basin Mixer Taps is perfect for any modern bathroom. It is constructed with a contemporary design that is both attractive and practical. It is easy to install and features a single handle for easy operation. The mixer taps is equipped with a ceramic valve for a reliable and long lasting performance.

The Basin Mixer Taps is ideal for anyone looking for a stylish and functional mixer tap. The chrome finish is attractive and the contemporary design is sure to make a statement in any bathroom. The mixer taps are deck mounted for easy installation and feature a single handle and ceramic valve for a reliable and durable performance.

Features:

Product Name: Basin Mixer Tap, also known as Basin Mixer Faucet or Basin Sink Tap

Number of Handles: Single Surface Treatment: Polished Style: Contemporary Material: Brass Valve Type: Ceramic

Technical Parameters:

Product Name	Description
HVIIXer	Surface Treatment: Polished, Style: Contemporary, Number of Handles: Single, Valve Type: Ceramic, Usage: Bathroom, Warranty: 3 Years, Finish: Chrome, Installation Type: Deck Mounted, Material: Brass

Applications:

Bathroom Basin Mixer Taps - T8792W

Designed for bathroom sinks, the T8792W Basin Mixer Tap is a deck mounted faucet made of brass with a single handle. This single handle basin sink tap is perfect for a modern bathroom, and its easy installation makes it ideal for home renovation projects. This bathroom sink tap offers convenience and style, blending in with any bathroom décor and providing a pleasant and efficient user experience. The T8792W Basin Mixer Tap is an excellent choice for anyone looking for a reliable and stylish bathroom faucet.

Customization:

Basin Mixer Taps

Introducing the T8792W Basin Mixer Tap, a contemporary style mixer tap faucet made of brass material. The T8792W Basin Mixer Tap is deck mounted and comes with a 3-year warranty. Upgrade your bathroom decor with this stylish and modern Basin Mixer Faucet.

Model Number: T8792W Material: Brass Style: Contemporary Warranty: 3 Years

Product Name: Basin Mixer Taps Installation Type: Deck Mounted

Support and Services:

Technical Support and Service for Basin Mixer Taps

At Basin Mixer Taps, we understand that our customers need reliable support and service for their products. We offer a comprehensive range of services and technical support to ensure that our customers' needs are met.

We provide customers with technical support to troubleshoot any potential issues they may be having with their Basin Mixer Taps. Our knowledgeable technicians can answer any questions and provide step-by-step instructions to help customers resolve any problems. We also provide an extensive library of online resources to help customers learn more about their products, including installation instructions, troubleshooting guides, and product information.

In addition to technical support, we offer a range of services designed to keep our customers' products running smoothly. Our experienced technicians can provide routine maintenance and repair services to ensure that our customers' Basin Mixer Taps are always functioning properly. We also provide replacement parts and accessories, and can quickly and easily install any new components. At Basin Mixer Taps, our commitment to customer satisfaction is our number one priority. We strive to provide the highest levels of technical support and service to ensure that our customers have the best experience possible with their Basin Mixer Taps.

KASTALIA Kastalia Ltd

+4407777454223

Ahmed@gmail.com



kastaliataps.com

Registered Office: 73 Cornhill, London, EC3V 3QQ, United Kingdom